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Grundschule Absberg - Haundorf
Mittelschule Absberg - Haundorf

im Schulverbund ,Mittelschule Seenland”

Volksschulen
Absberg-Haundorf







An die Eltern und Erziehungsberechtigten

der Schülerinnen und Schüler der

Offenen Ganztagsbetreuung                       
                                                   

  
Liebe Eltern,

mit Wirkung ab MONTAG, den 04.02.2019 wird das Abrechnungssystem für die Mittagsverpflegung auf das Online-Portal „kitafino“ umgestellt.

Dieser Schritt wurde unsererseits bereits am Elternabend vorgestellt und erhielt hierbei Ihre Zustimmung. Weiterhin wurde dieser Wechsel seitens des Elternbeirats begrüßt. 

Auf beiliegendem Informationsschreiben finden Sie nun die ersten Schritte, die notwendig sind, um sich zu registrieren und die Essensbestellung über das Online-Portal abzuwickeln. 

Ergänzend dazu möchten wir Ihnen aber noch einige Hinweise geben:

· der Zeitraum der Essensbestellung bleibt unverändert. Dies bedeutet, dass Sie weiterhin bis Donnerstag 9.00 Uhr das Essen für die darauffolgende Woche bestellen müssen: z.B. Essen in der Woche 04.02.2020 – 07.02.2020 ( Bestellung bis Donnerstag 31.01.2020, 9.00 Uhr.

· kurzfristige Stornierung Ihrerseits (z.B. Krankheit Ihres Kindes) ist am Tag des gebuchten Essens bis 8.00 Uhr möglich; spätere Änderungen können leider nicht mehr berücksichtigt werden.

· der Essensplan wird auf dem Portal im Laufe der Vorwoche hinterlegt.

· etwaige Bezuschussungen durch Sozialbehörden werden direkt über den Betreiber „kitafino“ abgewickelt; hier müssten Sie sich bitte direkt an „kitafino“ wenden.

Wir hoffen, dass wir durch diesen Schritt dazu beitragen können, dass wir die Qualität in der Offenen Ganztagsbetreuung hochhalten und die dadurch gewonnene Zeit wieder zum Wohl Ihres Kindes einsetzen können.

Bei Rückfragen zum Abrechnungssystem können Sie sich an uns oder „kitafino“ (0911 62179731) wenden.

Mit freundlichen Grüßen

Kerstin Seitz-Knechtlein, Rektorin
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